

DEPUNEREA ȘI SOLUȚIONAREA CONTESTAȚIILOR

Contestațiile se pot formula numai pentru proba de verificare a cunoștințelor.

Candidații pot contesta numai rezultatele obținute la testul propriu sau eventualele erori de înscriere pe listele cu rezultatele de la proba de verificare a cunoștințelor.

Contestațiile se depun în nume personal.

Termenele de depunere și soluționare a contestațiilor sunt:

- depunerea contestațiilor - 10.09.2017, între orele 08⁰⁰ - 11⁰⁰;
- soluționarea contestațiilor - 10.09.2017, între orele 11⁰⁰ - 14⁰⁰;
- afișarea rezultatelor contestațiilor - 10.09.2017, ora 14⁰⁰;

Contestațiile se formulează prin completarea unei **cereri** care se depune la secretariatul Comisiei. Cererea va cuprinde: numele și prenumele candidatului, codul legitimației, unitatea care l-a recrutat, ce anume contestă (rezultatul testului de cunoștințe, înscrierea eronată sau clasificarea greșită), data, ora depunerii contestației și semnătura.

Dacă la recorectarea foilor de răspuns de către subcomisia de soluționare a contestațiilor se constată că punctajul obținut este mai mare/mic decât punctajul calculat inițial, se acordă punctajul corect rezultat în urma reverificării.

Dacă în urma contestației se constată clasificarea greșită a unui candidat, acesta având de fapt punctajul de admitere mai mare decât al ultimului candidat declarat admis inițial, atunci acesta va fi declarat, de asemenea, „ADMIS”.

Dacă punctajul persoanei care a formulat contestația este egal cu al ultimului candidat declarat admis inițial, se aplică succesiv următoarele **criterii de departajare**:

- a) media generală obținută la examenul de bacalaureat;
- b) media generală a anilor de școlaritate din perioada studiilor liceale;
- c) punctajul obținut la proba de verificare a cunoștințelor pentru itemii stabiliți la limba română.

Dacă și după aplicarea criteriilor menționate, candidații de pe ultimul loc care asigură admiterea nu pot fi departajați, toți aceștia vor fi declarați „ADMIS”.

Indiferent de rezultatul contestațiilor, situația candidaților declarați „admis” inițial nu poate fi modificată.

Rezultatele contestațiilor și hotărârile adoptate sunt definitive și se consemnează într-un proces-verbal, semnat de către președintele și membrii Subcomisiei de soluționare a contestațiilor.

Rezultatele contestației se comunică în termenul stabilit prin graficul de desfășurare al concursului de admitere.

PREȘEDINTELE COMISIEI DE ADMITERE
Colonel

ZAMPİR MARIAN



SECRETARUL COMISIEI DE ADMITERE
Locotenent colonel

PADINĂ LAURENTIU ALIN